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La Société Le Nickel de Nouvelle Calédonie : les modes de production et leurs évolutions

Problématique :

Quel mode de production mettre en œuvre ? 

Comment faire face aux évolutions du marché ? 

Comment gérer la contrainte environnementale ?

Public
Classe de 1re Communication et/ou Gestion

Place dans le programme
4- Le management : organiser la production et répartir le travail

4.1 Caractéristiques et évolution des systèmes de production.

Notion(s) principale (s)
Fabrication à l’unité, en série, en continu.

Production de services, robotisation, informatisation, GPAO, ateliers flexibles.

Pré-requis 
Productivité, gain de productivité, qualité, indicateurs sociaux et environnementaux.

Objectifs pédagogiques 
Caractériser les modes de production

Percevoir les évolutions affectant les modes de production

Définir les stratégies d’adaptation aux évolutions 

Supports exploités 
Documents  1 à 10

Organisation de la classe
En ½ classe ou en classe entière, par groupes ou individuellement

(au choix)

Déroulement de la séquence

Durée
Contenu
Activités élèves
Supports utilisés

50’


Etape 1 : Les différents types de production
Prendre connaissance des documents et compléter les tableaux
Documents 1 à 5

Tableaux à compléter

50’


Etape 2 : Opportunités et contraintes de l’environnement
Prendre connaissance des documents.
Répondre aux questions.
Documents 6 à 9

(textes et graphiques)

Tableau,  schéma et questions

50’
Etapes 3 : La sous-traitance
Prendre connaissance du document et répondre aux questions
Document 10

